Câu 1:  [2D2-5.3-2] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tính tổng các nghiệm của phương trình 
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Vậy tổng tất cả các nghiệm của phương trình là 0.
Câu 2:  [2D2-5.3-2] (Chuyên Hoàng Văn Thụ - Hoà Bình - Năm 2021 - 2022) Tổng các nghiệm của phương trình 
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Câu 3:  [2D2-5.3-2] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 4:  [2D2-5.3-2] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Hệ phương trình 
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Câu 5:  [2D2-5.3-2] (Chuyên Thái Bình - Lần 04 - Năm 2021 - 2022) Tính tổng 
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Câu 6:  [2D2-5.3-2] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho các số thực dương 
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Khi đó ta có 
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Câu 7:  [2D2-5.3-2] (SGD Gia Lai - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Vậy tập nghiệm của phương trình là 
[image: image66.wmf]{

}

2;4

.


Câu 8:  [2D2-5.3-2] (SGD Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tích các nghiệm của phương trình 
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Câu 9:  [2D2-5.3-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
[image: image85.wmf]95.360

xx

-+=

 có nghiệm là
A. 
[image: image86.wmf]1

x

=

; 
[image: image87.wmf]5

log3

x

=

.
B.  
[image: image88.wmf]1

x

=

; 
[image: image89.wmf]3

log2

x

=

.
C.  
[image: image90.wmf]1

x

=-

; 
[image: image91.wmf]3

log2

x

=-

.
D.  
[image: image92.wmf]1

x

=-

; 
[image: image93.wmf]3

log2

x

=

.
Lời giải
Chọn B
Ta có: 
[image: image94.wmf]3

1

33

95.360

log2

32

x

xx

x

x

x

é

=

=

é

-+=ÛÛ

ê

ê

=

ê

ë

=

ë

.
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Câu 10:  [2D2-5.3-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 11:  [2D2-5.3-2] (THPT Liên Trường - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Giá trị nào sau đây là nghiệm của phương trình 
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Câu 12:  [2D2-5.3-2] (THPT Liên trường - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 13:  [2D2-5.3-2] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 14:  [2D2-5.3-2] (THPT Nguyễn Trung Thiên - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Cho số thực 
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Câu 15:  [2D2-5.3-2] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
[image: image147.wmf]3.98.330

xx

--=

 là
A. 
[image: image148.wmf]1

x

=

.
B.  
[image: image149.wmf]3

x

=

.
C.  
[image: image150.wmf]1

x

=-

.
D.  
[image: image151.wmf]1

3

x

=-

.
Lời giải
Chọn A
Đặt 
[image: image152.wmf]30

x

t

=>

 
[image: image153.wmf]2

3830

tt

Þ--=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image154.wmf](

)

3

1

3

t

tloai

=

é

ê

Û

ê

=-

ë

 
[image: image155.wmf]331

x

x

Þ=Û=

.
Câu 16:  [2D2-5.3-2] (HK1 - K12 - Nguyễn Thị Diệu - TPHCM - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Câu 17:  [2D2-5.3-2] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Đối chiếu với điều kiện 
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Câu 18:  [2D2-5.3-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 19:  [2D2-5.3-2] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021-2022) Biết phương trình 
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Câu 20:  [2D2-5.3-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Có bao nhiêu giá trị của tham số 
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Câu 21:  [2D2-5.3-2] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Tìm tất cả các nghiệm của phương trình: 
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Câu 22:  [2D2-5.3-2] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Tổng tất cả các nghiệm của phương trình 
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Phương trình đã cho trở thành : 
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Vậy tổng tất cả các nghiệm của phương trình đã cho là: 
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Câu 23:  [2D2-5.3-2] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Gọi 
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Phương trình trở thành: 
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Câu 24:  [2D2-5.3-2] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Phương trình 
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Câu 25:  [2D2-5.3-2] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Vậy tổng các nghiệm của phương trình bằng 
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Câu 26:  [2D2-5.3-2] (HK1-K12- SGD Gia Lai - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Vậy tập nghiệm của phương trình là 
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Câu 27:  [2D2-5.3-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Tổng các nghiệm của phương trình 
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Tổng các nghiệm là: 
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